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Bu tarihi zafer, Türk milletinin inanç, kararlılık ve 
fedakarlıkla dolu bir mücadeleyle bağımsızlık 

yolunda ilerlediğinin bir kanıtıdır.

Bu zafer, bağımsızlık mücadelesi veren diğer 
uluslara da ilham kaynağı olmuş ve ulusal kur

tuluş hareketlerinin simgesi haline gelmiştir.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün önderliğinde 
yüce Türk milletinin şanlı bir zafere dönüş

türdüğü Büyük Taarruz ve Başkomutanlık Mey
dan Muharebesi, milletimizin azim ve ka

rarlılığının en güzel örneklerindendir. 
Büyük Taarruz'un 101. yılında va

tan topraklarımızı düşman iş
galinden kurtararak istiklal 

mücadelemizi taçlandıran Ga
zi Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşlarını rahmet, 
saygı ve minnetle anıyoruz.

 

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu ve ilk Cumhurbaşkanı Mus
tafa Kemal Atatürk liderliğindeki Kurtuluş Savaşı, 30 Ağus
tos 1922 tarihinde Dumlupınar'da kazanılan büyük bir zaferle 
sonuçlandı. 

Türk ordusu, Yunan işgaline kar
şı savaşarak Türkiye'nin 
topraklarını savundu ve 
düşmana karşı üstünlük 
sağladı. Bu zafer, Türk 
halkının bağımsızlık ve 
özgürlük tutkusunun so
mut bir ifadesiydi.

30 Ağustos Zafer Bayramı, sa
dece bir askeri zaferi değil, ay
nı zamanda Türkiye'nin bağım
sızlığını kazanmasının ve mo
dern bir ulus devleti olarak ku
rulmasının da sembolüdür. 

ASLI AKIŞ
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Şahşen kayıtlar 28 
Ağustos- 1 Eylül arasın-
da gerçekleşecek. BAİ-
BÜ'de 2023-2024 eğitim 
öğretim yılı 2 Ekim'de 
başlayacak.

AYŞE KARAÇAM

2023-2024 AKADEMiK YILI

Bolu Abant İzzet 
Baysal Üniversi-
tesi 2023 - 2024 

Akademik Yılı 
Güz Dönemi 2 

Ekim 2023 tari-
hinde başlıyor.

OKULLARDA UYUM HAFTASI
Milli Eğitim Bakan-
lığı, 2023-2024 eği-

tim öğretim yılına 
ait çalışma takvi-

mini açıkladı. İlko-
kul birinci sınıf ve 

okul öncesi eğitime 
başlayacak öğren-
cilerin, okul kaygı-

larını gidermek için 
4 Eylül Pazartesi 

günü 'Uyum Hafta-
sı' başlayacak. 

Uzmanlar, uyum 
haftası öncesinde, 

'Okulda eğlenecek-
sin, çok mutlu 

olacaksın' gibi ko-
nuşmalar yapılma-

masını öneriyor.

4 EYLüL’DE BAŞLIYOR
4 Eylül Pazartesi günü ders zili okul öncesi 
ve birinci sınıfa başlayacak öğrenciler için ça-
lacak.

Yeni eğitim öğretim yılında okul öncesi eği-
tim ile ilkokul 1. sınıfa başlayacak öğrenciler 
için 4-8 Eylül 2023'te uyum eğitimleri gerçek-
leştirilecek.

“ÖĞRENCİLERİ BÜYÜK BEKLENTİLERE 
SOKMAK DOĞRU DEĞİL”
Uzmanlar, uyum haftası öncesinde öğrenci-
lerle yapılan konuşmalara dikkat edilmesini 
öneriyor.

“OKUL TANITILABİLİR: UYKU DÜZENİ 
SAĞLANMALI”
Uyum haftası başlamadan önce kayıt yaptı-
rılan okul gezilebilir. Bu durum, uyum hafta-
sında yaşanabilecek sıkıntıları azaltabilir.
Uyum haftası başlamadan önce uyku saatle-
ri düzene sokulmalı.
Uyum sürecinde aileler, okula başlamalarıyla 
ilgili kendi anılarını çocuklarıyla paylaşmalı. 
Bu konuşmalar çocuğun okula olan ilgisini ar-
tırıp motive edebilir.

HABER MERKEZİ

SELDA SELİN ÖZBAY
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865 SüRüCüYE
2 MiLYON 778 BiN
594 LiRA PARA
CEZASI UYGULANDI
Bolu İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin 1 Haziran - 
25 Ağustos tarihleri arasında gerçekleştirdiği de-
netimlerde 18 bin 896 araç kontrol edildi, 2 mil-
yon 778 bin 594 lira idari para cezası uygulandı.

Son günlerde Bolu Belediye Baş-
kanı Tanju Özcan ve belediye baş-
kan yardımcılarının ismi kullanıla-
rak yardım adı altında telefonla 
"para" talep edildiği bildirildi. 
Bolu Belediye Başkanlığı konuyla 
ilgili dolandırıcılık yapmak isteyen 
kişi ya da kişilerle ilgili vatandaşla-
rı dikkatli olmaya çağırdı.

Bolu Belediye Başkanlığından yapılan uyarı-
da; "Belediye başkanımız ve başkan yardım-
cılarımızın adını kullanarak telefonla 'para ta-
lep' edilmektedir. Bu tür dolandırıcılık olayla-
rına karşı tüm vatandaşlarımızın dikkatli ol-
malarını ve vakit kaybetmeden emniyet bi-
rimlerine bilgi vermelerini rica ederiz" ifadele-
rine yer verildi. 
 

Karaçayır Mahalle-
si'nden geçen Çı-
ğırtkanlar Deresi'n-
de 3 köpek yavru-
sunun mahsur kal-
dığı bilgisi üzerine 
Bolu Belediyesi İt-
faiye ekipleri olay 
yerine geldi.

Derede Mahsur
Kalan 3 Köpek

Yavrusu Kurtarıldı
Bolu'da dere-
de mahsur ka-

lan 3 köpek 
yavrusu itfai-
ye ekiplerin-
ce kurtarıldı.

Dereye merdiven yardımıyla 
inen itfaiye eri, köpekleri ara-
maya başladı.

Otların arasında oldukları be-
lirlenen yavrular, bulundukları 
yerden çıkartılarak yaşam ala-
nına bırakıldı.

OĞUZHAN EKE

YASİN CELAL TORUN
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Büyük Önder Gazi Mustafa Ke- zerek; "30 Ağustos 1922 tarihin- şehitlerimizin kanıyla bezenmiş, 
mal Paşa önderliğinde Türk ulu- de başkomutanımız Gazi Mus- milli birlik ve inancımızı güçlen-  
sunun var olma savaşını kazan- tafa Kemal Atatürk liderliğinde diren şanlı Türk bayrağı rozeti-
dığı destansı zaferin 101. yıl dö- Anadolu'yu işgal eden düşman mizi 1001 adet olarak Zafer Bay-
nümü çeşitli etkinliklerle kutla- kuvvetlerini göndermek amacıy- ramının 101. Yıl dönümü anısı-
nırken, Milliyetçi Hareket Partisi la başlatılan harekat başarıyla na vatandaşlarımıza hediye et-
Bolu İl Başkanlığı anlamlı bir et- sonuçlanmıştır. Bu tarih 30 tik. Bu vesile ile Gazi Mustafa 
kinliğe imza attı. Ağustos Zafer Bayramı olarak Kemal Atatürk ve silah arkadaş-

ülkemizin her köşesinde ve yav- larını bir kez daha rahmet ve 
Bu tarihi günü anlamak ve an- ru vatanımız Kuzey Kıbrıs Türk minnetle anıyoruz. Yüce Türk 
latmak için,1001 adet Türk Bay- Cumhuriyetinde büyük bir coş- milletinin 30 Ağustos Zafer Bay-
rağı Rozetlerini MHP Bolu Mil- ku ve neşeyle kutlanmaktadır." ramı şanlı ve kutlu olsun" ifade-
letvekili İsmail Akgül, MHP Bolu şeklinde konuştu. lerine yer verdi. 
İl Başkanı İlhan Durak, Bolu Ül-
kü Ocakları İl Başkanı Cihan Öz- “ŞANLI TÜRK BAYRAKLI RO-
kalem, Merkez İlçe Başkanı Ha- ZETİMİZİ TAKDİM ETTİK”
kan Aydın, KAÇEP Başkanı Se- 30 Ağustos Zafer Bayramının 
ma Gülen, İl ve ilçe teşkilatları anlam ve önemine binaen rozet 
birlikte İzzet Baysal caddesin- dağıtıklarını vurgulayan il baş-
deki vatandaşlara takdim etti. kanı Durak; "Bizde teşkilat men-

suplarımız, sayın vekilimiz, Bolu 
“COŞKU VE NEŞEYLE KUT- Ocak Başkanımız, KAÇEP biri-
LANIYOR” mimizle birlikte Milliyetçi Hare-
MHP Bolu İl Başkanı İlhan Du- ket Partisi olarak bu günün an-
rak, 30 Ağustos Zafer Bayramı lam ve önemini en iyi yansıtan, 
olarak ülkemizin her köşesinde bağımsızlığımızın ve özgürlüğü-
coşkuyla kutlandığının altını çi- müzün simgesi, atalarımızın ve 

Milliyetçi Hareket Partisi Bolu Teşkilatları 30 Ağustos Zafer Bayramının 
101. Yılında 1001 adet Türk bayraklı rozeti vatandaşlara dağıttı.

30 Ağustos Zafer Bayra- Garnizon Komutanlığı Adına günün 
mı'nın 101. yılı kutlama anlam ve önemini belirten konuş-

programı belli oldu. Program kap- ma yapılacak. Öğrenciler tarafın-
samında ilk olarak saat 09.30'da dan şiirler okunacak ve halk oyun-
Anıtpark'ta Atatürk Anıtı'na; Valilik ları gösterileri sergilenecek.
makamı çelengi, Garnizon Komu-
tanlığı çelengi ve Belediye Başkan- TÖREN GEÇİŞİ YAPILACAK
lığı çelengi sunulacak. Ardından sa- Programın devamında Bayrak ve 
at 10.00'da Bolu Valisi Erkan Kılıç flamalar ile Askeri Tören Birlikleri, 
makamında tebrikleri kabul ede- Öğrenci Grupları, Muharip Gaziler 
cek. Derneği ile Kamu kurum ve kuru-

luşları araçlarının tören geçişi ile 
PROTOKOL HALKIN BAYRAMINI sona erecek.
KUTLAYACAK
Kutlamalara saat 10.20'da Kent RESEPSİYON VERİLECEK
meydanında (valilik önü) geçit töre- 30 Ağustos Zafer Bayramı'nın 101. 
ni ile devam edilecek. Vali, Garni- yılı kutlama programı saat 12.00'de 
zon Komutanı ve Belediye Başka- Solmaz Ahmet Baysal Öğretmene-
nı'nın tören birliklerinin ve halkın vi Salonu'nda düzenlenecek Zafer 
bayramını kutlamasının ardından Bayramı Resepsiyonu ile sona ere-
Saygı Duruşunda bulunulacak ve cek.
İstiklal Marşı okunacak. Akabinde  

30 Ağustos 
1922'de 

Dumlupı-
nar'da Ata-

türk'ün baş-
kumandan-
lığında za-

ferle sonuç-
lanan Bü-

yük Taarru-
zun 101'inci 
yıl dönümü 

törenlerle 
kutlanacak.

ASLI AKIŞ

BURHAN YEŞİLTAŞ

NİLAY ÇELİK
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 225 KiLOMETRELiK iKiNCi
İstanbul-Ankara otoyolunda artan yoğunluk yeni otoyol projesiyle aşılacak. Yol, Mudurnu'dan geçerek An-
kara'ya ulaşacak. Adı "Orta Anadolu Otoyolu" olacak 225 kilometrelik yol, Sakarya'nın Akyazı ilçesiyle An-
kara arasında inşa edilecek. Yol, bittiğinde Kuzey Marmara Otoyolu ile Niğde Otoyolu'na bağlanmış olacak.
Mevcut Ankara-İstanbul arasındaki yeni otoyol da trafik yoğunluğunu Artan hız limitlerine göre tasarlana- duğunu gündeme getirmişti. Bu du-
otoyolda trafiğin yavaşlaması üzeri- önemli ölçüde azaltacak. cak Ankara-Akyazı Otoyolu, günü- rumda İç Anadolu üretim ve yatırım 
ne hükümet, yeni bir otoyol projesi- müzün ihtiyaçlarını da karşılayacak merkezi olacak. Söz konusu otoyol, 
ni gündemine aldı. Ulaştırma ve Alt- 3’ER ŞERİTLİ, 276 KM potansiyelde olacak. Söz konusu Türkiye'nin önemli gücü olan sana-
yapı Bakanlığı'nın planladığı yeni Yapılması planlanan otoyolun yak- otoyol daha güvenli, daha konforlu, yi ve ticaret şehirlerine yeni soluk 
otoyol, Akyazı ile Ankara arasında laşık 225 km'si anayol, 51 km'si daha akıllı ve daha hızlı bir yolcu- kazandıracak. Yeni otoyolun sana-
yapılacak. Akyazı'dan başlayacak bağlantı yolu olmak üzere toplam luk imkanı sunacak. yideki bu trendi hızlandırması bek-
yol Mudurnu, Nallıhan, Beypazarı 276 km uzunluğunda olması öngö- leniyor. İstanbul'dan Anadolu illeri-
ve Ayaş'tan geçerek Ankara'ya ula- rülüyor. 1 milyar Avro'ya mal edile- TİCARETE YENİ SOLUK ne gidiş dönüşte uzun araç kuyruk-
şacak. Türkiye'nin ana transit geçiş cek otoyolun, gidiş geliş 3'er şerit ol- Birçok sanayi kuruluşunun deprem larının da önüne geçilecek.
yolu olması hedeflenen ve Avrupa'- ması planlanıyor. riskine karşı İstanbul'dan Ankara,  
yı Asya'ya bağlayan koridorda Konya, Nevşehir, Aksaray ve Niğ-
önemli rol üstlenen Kuzey Marmara ALTERNATİF OLACAK de'ye taşınma girişimlerinde bulun-
Otoyolu, "Orta Anadolu Otoyolu" ile Daha önceki projelerde olduğu gibi 
direkt Niğde Otoyolu'na bağlana- bu projede de depreme karşı daya-
cak. nıklılığı sağlayan en modern mü-

hendislik kullanılacak. Zamanın ve 
Yaklaşık 3 yıl önce açılan ve hem konforun değerini yeniden belirle-
Marmara'nın hem de tüm Avrasya yecek Ankara-Akyazı Otoyolu, dep-
bölgesinin ulaşımı ve ticaretinde ha- rem gibi afet ve acil durumlar için 
yati rol oynayan Kuzey Marmara ikinci alternatif olacak.
Otoyolu sayesinde, araçlar şehir içi 
trafiğe girmeden yüksek standartlı, AVANTAJ SAĞLAYACAK
kesintisiz, emniyetli ve konforlu bir Düşük rakımdan geçtiği için yol 
yoldan transit geçiş sağlayabiliyor. özellikle kış aylarında karla müca-
Ankara-Akyazı arasına yapılacak dele açısından avantaj sağlayacak. 

İzzet Baysal
Heykeli

Bakımsızlıktan
Dökülüyor

Bolu Abant İzzet Baysal Üniver-
sitesi kampüsünde bulunan İzzet 
Baysal heykelindeki yazılar, ba-
kımsızlık nedeniyle dökülüyor. 

Yaptığı yatırımlarla Bo- de hazırlanan anıt me-
lu'nun gelişmesine bü- zara defnedildi.
yük katkılar sağlayan 
hayırsever İzzet Bay- Üniversitenin kültür 
sal, her yıl on binlerce merkezi önünde de, 
öğrenciyi ağırlayan İz- üzerinde İzzet Baysal-

'ın üniversiteli gençle-
re mesajının yer aldığı 
bir heykel yapıldı. Hey-
kel üzerinde, "Genç-
ler, sizden nice Bay-
sallar çıkacağına yü-
rekten inanıyor ve siz-
leri seviyorum" ifadesi 
yer aldı.

Ancak heykeldeki ya-
zılar bakımsızlık ne-
deniyle dökülmeye 
başladı. Üniversite yö-
netiminin heykele ba-
kım yapmaması va-
tandaşlar tarafından zet Baysal Üniversite-
tepkiyle karşılandı. sini kente kazandırdı. 

İzzet Baysal vefatı 
sonrasına üniversite-

OĞUZHAN EKE

HABER MERKEZİ

Üretim İstasyonundan İlk Satış
100 Bin Yavru ile Kamader’e

YASİN CELAL TORUN
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Yamaner, kaleme aldığı yazı- duyması, birleştiriciliği Çanak- Meclis yetkiyi verdikten sonra, tanbul Boğazlarının itilaf devlet- k'taki kuvvetler en yakın İtilaf tan kuşattı. 
sında şu ifadelere yer verdi; "Bu kale Savaşında "Ben size çe- Mustafa Kemal Paşa, Milli Ege- leri tarafından işgali Devletlerinin -kumandanlarına Yunan ordusu bozguna uğraya-
zafer, sırtına saplanan esaret kilmeyi değil ölmeyi emredi- menlik ilkesine bağlılığını göste- -Osmanlı sularındaki bütün tor- teslim olunacaktır. rak kaçmaya başladı. 
hançerini ulusça söküp atan, öz- yorum." Diyen bir komutanın ren bir önergeyi meclise vere- pil tarlaları ile torpido ve kovan -Osmanlı Hükûmeti, merkezi Türk ordusunun önünde 400 
gürlüğünü almak isteyenleri tüm emri; Allah Allah diyerek düş- rek bu yetkinin üç aylık bir sü- mevzilerinin yerleri - devletlerle bütün ilişkilerini ke- km. mesafe vardı. Yunan ordu-
dünyanın önünde dize getiren mana saldıran Mehmetçiğin ko- reyle sınırlandırılmasını istedi. gösterilecek secektir. su kaçarken tüm köy, kasaba 
Türk ulusunun diriliş destanıdır. mutanına inanması, güvenmesi Başkomutan olduğunda kendi- - Osmanlı harp gemileri teslim ve şehirleri yakarak ilerliyordu.
Bu zafer, Yüce Türk ulusunun ve ona kurtarıcı gözüyle bak- sinin rütbesi Osmanlı Divan-ı olup, gösterilecek Osmanlı li- SEVR ANLAŞMASI Türk askeri, üzerindeki cephane 
Hürriyet ve İstiklal uğrunda Türk ması kurtuluş hızını arttırmıştır. Harbi Örfi mahkemesince alın- manlarında gözaltında bulundu-  İtilaf devletlerinin desteği ile ve muharebe ağırlıklarıyla gün-
birlik ve beraberliğinin, Türk kud- Meydan Muharebesi denilince mıştı. Başarılı olmak için komu- rulacaktır Sevr anlaşma hükümlerinin ye- de ortalama 40km yol alıyordu.
ret ve kabiliyetinin neler yapma- akla Sakarya gelir. Dumlupınar tanın rütbeye, Mehmetçiğin kı- -Osmanlı demiryollarından İtilaf rine getirilmesi için Yunan Ordu- Bu durum dünya savaşı tarihin-
ya muktedir olduğunu gösteren gelir. Böyle kesin sonuçlu mu- yafete ihtiyacı yoktu. "Efendiler Devletleri istifade edecekler Os- su 23 Haziran 1920'de Anado- de emsaline rastlanmayan bir 
eşsiz bir zaferdir. Eğer 30 Ağus- harebelere "Ölüm Kalım Sava- para vardır, para yoktur. İster manlı gemileri onlara hizmet lu'da ve Trakya'da saldırılara başarıdır.
tos Zaferi kazanılmasaydı, ne İs- şı" denir. Meydan Muharebele- olsun, ister olmasın. Ordu var- edecek geçti. Esirler arasında; bozulan Yunan 
tanbul'un fethini, ne Çanakkale rinin sonunda bazı devletler ba- dır." Diyerek Türk'ün askeriyle -İtilaf Devletleri kömür, mazot Batı Anadolu (İzmir ve Havalisi) ordusunun Başkomutanı Triku-
Zaferini, ne birçok ilin kurtuluşu- tar veya devletler doğar. güçlü olduğunu belirtiyordu. ve yağ maddelerini Türkiye'den Yunanlılara verilecektir. pis 2nci kolordu Komutanı Ge-
nu ne de Malazgirt Zaferini kut- 30 Ekim 1918 Limni ada- temin edecektir. -Güney sınırı ise Mardin, Urfa, neral Digenis, 4ncü Tümen Ko-
layacağımız Türkiye olmazdı. İş- “EŞSİZ BAŞKOMUTAN GAZİ sında Limanında -Bütün demiryolları, İtilaf Gaziantep, Osmaniye Fransa'- mutanı General Dimaras, 12nci 
te bu zaferleri kutluyorsak, bunu MUSTAFA KEMAL KAZANI- imzalanan Mond- Devletleri tarafından ya, Tümen Komutanı Alb. Kallido-
30 Ağustos Zaferine borçlu ol- LAN BÜYÜK ZAFER HAKKIN- ros mütarekesi kontrol altına alına- -Doğubeyazıt, Van, Muş, Bitlis pulus, 13ncü Tüm. Komutanı 
duğumuz bilinmelidir. Mustafa DA ŞUNLARI SÖYLÜYOR” ve Sevr anlaş- caktır. ve Erzincan Ermenistan'a, Alb. Kalpalis ve yardımcıları var-
Kemal Paşa'nın dediği gibi Bü- 101 yıl önce artık öldüler, bittiler masıyla yur- -Trablus ve Bingazi'- Irak ve Suriye arasında Kürdis- dı.
yük Taarruzun her muharebesi denilen Türkler Anadolu'nun or- dumuz tama- deki Osmanlı su- tan kurulacak, Bu savaşa Başkomutanlık Mey-
askerlik sanatının harikasıdır. tasında bir yıl içinde iki büyük men elimiz- bayları en yakın İtalyanlar Antalya, Konya, dan Muharebeside denilmekte-
Çünkü her muharebe iyi düşü- Meydan Muharebesini kazana- den alınıyor, İtalyan garnizonu- Fransızlar Adana, Sivas, Malat- dir.
nülmüş, iyi planlanmış ve iyi uy- rak bugünkü Türkiye Cumhuri- vatanımızda na teslim olacaktır. ya, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 
gulanmıştır. Muharebeyi yöne- yeti Devletini kurmuşlardır. Eş- hür yaşama -Osmanlı harp İngilizler Irak'ın kuzeyi petrol ya- "Hattı Müdafaa yoktur, Sathı 
ten subayların hepsi komutanlık siz Başkomutan Gazi Mustafa hakkımıza son esirleri, İtilaf Dev- takları müdafaa vardır. O satıh bütün 
kabiliyetlerini ve yiğitliklerini bu Kemal kazanılan Büyük Zafer veriliyordu. letlerinin nezdinde Sevr Antlaşmasına göre mem- vatandır." Sözleri dünyaya mal 
muharebede ispatlamışlardır. hakkında şunları söylüyor. kalacaktır. leketin içindeki azınlıklar Türk- olmuş sözlerdir.
Büyük Taarruz Türk Ulusunu öz- "Türk Ordusunun, Türk Zabi- Mondros müta- -Hicaz, Asir, Ye- lerden daha fazla hakka sahip Bu savaşlar Subaylar Savaşı 
gürlük ve bağımsızlığın ölüm- tan ve Kumanda heyetinin rekesini hatırla- men, Suri- olacaklar. olarak ta tarihe geçmiştir.
süz anıtıdır. yüksek Kudret ve Kahraman- yalım; ye ve Bu şartlar altında yapılacak tek  "Atatürk'ün dediği gibi "Bir or-

lığı tarihte bir kere daha tes- -Çanak Ira şey "BÜYÜK TAARRUZ" ola- dunun kudreti Subay ve Ko-
“FALİH RIFKI ATAY'IN DEDİĞİ pit eden muazzam bir eserdir. kale caktı. muta heyetinin kıymeti ile öl-
GİBİ 30 AĞUSTOS ZAFERİNE Bu eser Türk Milletinin hürri- ve 25 Ağustos'ta Şuhut Kasabası- çülür."
BORÇLUYUZ” yet ve istiklal fikrinin ölümsüz İs- nın yakınında KOCATEPE'nin Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK-
Bağımsız bir devlet kurmuşsak bir abidesidir. Bu eseri vücu- güney batısında Başkomutan 'ün önderliğinde kazanılan bu 
şerefli insanlar gibi dolaşıyor- da getiren bir milletin evladı çadırı kuruldu. zafer Kahraman ordumuzun ce-
sak, yurdumuzu batının pençe- bir ordunun Başkomutanı ol- 26 Ağustos 1922 günü saat saret ve fedakârlığı sayesinde 
sinden, vicdanımızı ve düşün- duğumdan ilelebet mesut ve 5:30'da Kocatepe'den topçu ate- kazanılmıştır.
cemizi doğunun pençesinden bahtiyarım." şiyle Büyük Taarruz başladı. Bu güzel vatanı canları ve kan-
kurtarmışsak, minarelerimizde  Kendine olan güvenini, hukuka Askerlere "Yunanlıların kazan- ları pahasına bizlere emanet 
ezan seslerini duyabiliyorsak, olan saygısı o kadar yüksekti ki dığını görmektense gök kub- eden başta en büyük Komutanı-
nefes alıyorsak her şeyi Falih Erzurum'da askerlikten istifa be başımıza yıkılsın daha iyi" mız Gazi Mustafa Kemal ATA-
Rıfkı Atay'ın dediği gibi 30 ederek kendini her rütbenin üs- dedikten sonra "Ölüme hazır TÜRK olmak üzere Tüm Şehit 
Ağustos Zaferine borçluyuz. tünde tutmasını bildi. Türkiye olan gönüllüler öne çıksın" ve Gazilerimizi minnet ve şük-

Büyük Millet Meclisi oy birliği ile dedi. Askerlerin hepsi öne çıktı. ranla anıyorum. 
“MEYDAN MUHAREBESİ DE- 5 Ağustos 1921 günü Mustafa Başkomutan Gazi Mustafa Ke- Ruhları şad, mekânları cennet 
NİLİNCE AKLA SAKARYA GE- Kemal Paşa'ya savaşı yönet- mal'in 30 Ağustos 1922 günü olsun" ifadelerine yer verdi. 
LİR” meye ilişkin yetkilerini içeren Dumlupınar'da yönettiği Türk or-  
Mustafa Kemal'in halkına güven "Başkomutan" unvanını verdi. dusu Yunan ordusunu iki taraf-

TESUD BOLU ŞUBE BAŞKANI EMEKLi P. KD. BNB. KIBRIS GAZiSi YAMANER KALEME ALDI

İlkay Bağatır'dan Anlamlı Mesaj

Bolu Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası 
Başkanı İlkay Bağatır, 30 Ağustos Zafer Bayramı do-
layısıyla bir mesaj yayımladı. Bağatır, mesajında 
"Zaferle sonuçlanan Büyük Taarruz, Türkiye'yi öz-
gürlüğe kavuşturan altın bir sayfadır" dedi. 

“Türkiye’yi Özgürlüğe
Kavuşturan Altın Bir Sayfa”

BURHAN YEŞİLTAŞ

SELDA SELİN
ÖZBAY

Bolu Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kuru- düşmektedir. Türkiye Cumhuriyeti Devleti'ni 
lu Başkanı Abdullah Alemdar, 30 Ağustos Za- atalarımızdan aldığımız güçle, bilim ve tek-
fer Bayramı'nın 101. Yıl dönümü dolayısıyla noloji ile gelişmiş bir ülke haline getirebilir ve 
bir mesaj yayımladı. Başkan Abdullah Alem- geleceğe güvenle taşıyabiliriz. Bizlerde Tica-
dar mesajında şu ifadelere yer verdi: ret ve Sanayi Odası olarak bu doğrultuda ili-
“30 Ağustos 1922'de Gazi Mustafa Kemal mizde üretim, ihracat ve istihdamımızla ülke 
Atatürk'ün önderliğinde, aziz milletimizin ver- ekonomisine güç katmaya devam edeceğiz. 
miş olduğu Kurtuluş Mücadelesi, Büyük Ta- Bu duygu ve düşüncelerle, Bolu iş dünyası 
arruz ve Başkomutanlık Meydan Muhaberesi adına 30 Ağustos Zafer Bayramı'nın 101. yıl-
savaşları ile eşsiz bir zaferle sonuçlanmış ve dönümünü kutluyorum. Başta Cumhuriyeti-
vatan toprağımız ebedi olarak düşman işga- mizin kurucusu ve 30 Ağustos Zaferi'nin Baş-
linden kurtarılmıştır. 30 Ağustos kutsal vatan komutanı Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve si-
topraklarımızı kanımızın son damlasına ka- lah arkadaşları olmak üzere, bayrağımız, is-
dar koruyacağımızı dünyaya ispatlayan bir ta- tiklalimiz, istikbalimiz ve vatanımız için kah-
rihtir. Şanlı tarihimizden aldığımız güçle za- ramanca mücadele veren bu uğurda canları-
ferle taçlanan bu yüce ruhu her daim yaşa- nı feda eden şehit ve gazilerimizi minnet ve 
yacak ve yaşatacak olan bizleriz. Bu düşün- şükranla anıyorum."
ceyle 7'den 77'ye hepimize sorumluluklar 

30 Ağustos Zafer Bayramı için mesaj yayımlayan Bolu TSO 
Başkanı Abdullah Alemdar, "Bolu iş dünyası adına 30 Ağustos 

Zafer Bayramı'nın 101. yıldönümünü kutluyorum" dedi.

“Bu Yüce Ruhu
Her Daim

Yaşatacak
Olan Bizleriz”

AYŞE KARAÇAM
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Lord Kinross'a göre,"İngiltere, 1969- Muammer Kaddafi, Libya'da 
ciddi bir krizle karşı karşıya askeri bir darbeyle Kral İdris'i 

bulunduğunu anlamaya devirdi.
başlıyor. Halk, Türklerle yeni bir 1974- Magosa'ya bağlı Muratağa ve 
savaştan korkuyordu". 11 Ekim 

Sandallar köylerinden 88 Türk'ün, 
1922'de imzalanan Mudanya 

öldürülüp yakılarak çukura Ateşkes Antlaşması'yla, silahlı 
gömüldükleri anlaşıldı.çatışma durdurulduğu gibi, 

1982- Türkiye'de ilk ve orta Edirne dâhil Trakya'nın da 
Türkiye'ye bırakılacağı ve bir ay öğretimde din dersi zorunlu kılındı.
içerisinde Yunanlılar tarafından 2022- Konutlarda kullanılan 

boşaltılacağı kabul edildi. elektriğe % 20 zam yapıldı. 
Anadolu'da Yunan politikasını Doğalgaza da % 20 zam yapıldı. 
yürüten İngiltere Başbakanı 

Son zamla birlikte 2022'de 
Lloyd George, bu gelişmeler 

doğalgaza yapılan zammın toplamı üzerine istifa etti.
% 110 oldu.

02 EYLÜL29 AĞUSTOS

1920– Yunanlılar, Simav'ı işgal etti.1920- Yunanlılar Uşak'ı işgal etti.

1920- Fransızlar, Nizip'i işgal etti.1923- İngiltere Hükümeti, Türkiye 

1922- Kurtuluş Savaşı'nda, Yunan ile savaş nedeniyle sürdürdüğü 

Orduları Başkomutanı General ticaret yasağını kaldırdı.

Trikopis esir alındı.1933- Naziler tarafından 

1925- Tekke ve zaviyelerin tutuklanan Yahudiler, toplama 

kapanması, tarikatların kamplarına gönderilmeye başlandı.

yasaklanması, din görevlilerinin 1936- İstanbul'da Atatürk 

kıyafetlerinin düzenlenmesini ve Köprüsü'nün temeli atıldı.
2015- Türkiye Cumhuriyeti memurların şapka giymesini 

tarihinde ilk kez  'Seçim Hükümeti' düzenleyen hükümet kararı 
kuruldu. yayınlanarak, yürürlüğe girdi.

1930- Mustafa Kemal Paşa, Sadri 
30 AĞUSTOS

Maksudi (Arsal) Bey'in ''Türk Dili 
1920- Düzce ayaklanması bastırıldı.

İçin'' adlı kitabına şunları yazdı: 
1922- Büyük Zafer.

''Ülkesini, yüksek istiklalini 
Büyük Taarruz sonunda, 

korumasını bilen Türk Milleti, dilini 
"Başkomutan Meydan 

de yabancı diller boyunduruğundan 
Muharebesi" kazanıldı.

kurtarmalıdır.''
1924- Gazi Mustafa Kemal Paşa, 

1938- Bağımsız Hatay Devleti Millet 
Başkomutanlık Meydan Savaşı'nın 

Meclisi açıldı. Cumhurbaşkanlığına 
ikinci yıldönümünde, Dumlupınar'da 

Tayfur Sökmen seçildi.
''Meçhul Asker Anıtı''nın 

1945- İkinci Dünya Savaşı 
temelini attı.

sona erdi.
1930- Ankara-Sivas demiryolu hattı 

2001- İlk kalp naklini 
ve Sivas İstasyonu hizmete açıldı.

gerçekleştiren Güney Afrikalı kalp 
1992- İran sınırından sızarak, Alan 

cerrahı Christian Barnard, Kıbrıs'ta 
Karakolu'na saldıran teröristlerden 

öldü.
43'ü öldürüldü.

2003- Denizli Valisi Recep 

Yazıcıoğlu, Ankara'ya yakınlarında 
31 AĞUSTOS

trafik kazası geçirdi. Yazıcıoğlu 8 
1922- Kütahya'nın kurtuluşu.

Eylülde öldü.
1922- İzmir'e doğru büyük takip 

2006- Şırnak, Hakkâri, Van ve 
başladı. Yunanlılar geçtikleri yerleri 

Diyarbakır'da terör örgütü 
yakıp, yıkıyor, harap ediyor.

mensuplarınca düzenlenen 
1930- Vilayet ve şehremanetinin 

saldırılarda 1 üsteğmen, 2 
birleştirilmesine karar verildi. 

asteğmen, 1 uzman çavuş ve 3 er 
Valiler, aynı zamanda belediye 

şehit oldu, 6 asker yaralandı.
başkanı oldu.

1988- Sarp Sınır Kapısı açıldı.
03 EYLÜL

1988- Kuzey Irak'tan kaçan 
1922- Büyük Taarruz'da Türk 

Iraklılar, Türk sınırlarından geçmeye 
Ordusu ilerlemesini sürdürüyor. 

başladılar.
Emet, Tavşanlı, Kula, Eşme, 

1997- İngiliz Veliahdı Prens 
Sındırgı, Bayramiç ve Burhaniye 

Charles'ın eski eşi Prenses 
kurtarıldı.

Diana, Paris'te geçirdiği trafik 
1933- Kayseri-Ulukışla hattının 

kazasında öldü.
tamamlanmasıyla Karadeniz ile 

2005- Irak'ın başkenti Bağdat'ta bir 
Akdeniz'i birbirine bağlayan 

köprü üzerinde çıkan izdiham, çoğu 
demiryolu tamamlandı.

Şii hacı adayı 1000 kişinin ölümüne 
1988- Türkiye'ye sığınan Kürtlerin 

yol açtı.
sayısı 100.000' i aştı.

2006- İstanbul Fatih'te İsmailağa 
01 EYLÜL

Camisi'nin emekli imamı Bayram 
1481- Galatasaray Lisesi, devlet 

Ali Öztürk bıçaklanarak öldürüldü. 
adamı yetiştirilmesi amacıyla Sultan 

Öztürk'ü bıçaklayan Mustafa Erdal 
II. Bayezid tarafından kuruldu. 

camide bulunanlar tarafından linç 
Okulda 1868'de Fransızca

edildi.
eğitime geçildi.

1915- Atatürk'e, Anafartalar Grup 04 EYLÜL
Komutanlığı'ndaki üstün başarıları 1919- Sivas Kongresi toplandı. 

nedeniyle "Muharebe Gümüş Atatürk, Sivas Kongresi 
Liyakat Madalyası" verildi. Başkanlığı'na seçildi.

1935- İstanbul telefon şirketi, 1920- Fransızlar, başkenti Beyrut 
hükümet adına işletilmeye başlandı.olan Lübnan devletini kurdu.
1936- İngiltere Kralı VIII. Edward, 1924- Ankara Devlet 
İstanbul'da Atatürk'ü ziyaret etti.Konservatuarı'nın temelini oluşturan 
1970- Prof. Dr. Erdal İnönü, Orta 

''Musiki Muallim Mektebi'' 
Doğu Teknik Üniversitesi (ODTÜ) 

Ankara'da açıldı.
rektörü oldu.

1933- Denizyolları İşletmeleri, 
1998 - İnternet araştırma motoru 

devlet tekeline alındı. Google kuruldu.
1939- Almanya'nın Polonya'ya 2008- 'Hak ve Eşitlik Partisi' 

saldırması üzerine, II. Dünya Savaşı kuruldu. Partinin 49 kişilik kurucular 
başladı. kurulu listesinin ilk sırasında emekli 

1947- Amerikan Yardım Antlaşması Tümgeneral Osman Pamukoğlu yer 

alıyor.imzalandı.

Sakarya Savaşı'ndan sonra, üzere Kocatepe'deki yerini 
kamuoyunda ve TBMM'nde aldı. Büyük taarruz burada 30 Ağustos 1922 Başkomutan 
taarruz için sabırsızlık baş başladı. Topçuların sabah Meydan Muharebesi sonunda, 
göstermişti. Gazi Mustafa saat 4.30'da taciz ateşi ile düşman ordusunun büyük 

Kemal Paşa, 4 Mart 1922'de başlayan harekât, saat kısmı dört taraftan sarılarak, 
Büyük Millet Meclisi'nin gizli 5.00'de önemli noktalara Dumlupınar'da Gazi Mustafa 
bir toplantısında endişe ve yoğun topçu ateşi ile devam Kemal Paşa'nın ateş hatları 

huzursuzluk duyanlara etti. Piyadelerimiz, Sabah arasında bizzat idare ettiği 
açıklamalar yapmıştı. 6.00'da Tınaztepe'ye hücum savaşta tamamen yok edilmiş 

mesafesine yaklaşarak, tel veya esir edilmişti. Böylece 
"Ordumuzun kararı, örgüleri aşıp, Yunan askerini tasarlanan kesin sonuç beş 

taarruzdur. Fakat bu taarruzu süngü hücumu ile gün içinde elde edilmiş ve 
tehir ediyoruz. Sebebi, temizledikten sonra, hazırlanan plan tam başarı 
hazırlığımızı tamamen Tınaztepe'yi ele geçirdiler. ile uygulanmıştı. 30 Ağustos 

bitirmeye biraz daha zaman 1922'nin gurur verici zaferi ile 
lazımdır. Yarım hazırlıkla, 26 Ağustos günü Türk Mustafa Kemal, kaçabilen 

yarım tedbirlerle yapılacak Ordusunun Büyük düşmanın takip edilmesini ve 
taarruz, hiç taarruz Taarruz'u, Genelkurmay üç koldan Ege'ye doğru 

etmemekten çok daha Başkanlığı'nca TBMM'ne ilerlemesini uygun buldu. 
kötüdür" diyerek bir taraftan bildirildi. Bu haber Meclis'i "Ordular ilk hedefiniz 
zihinlerdeki şüpheyi bertaraf coşturdu ve heyecanlı Akdeniz'dir. İleri" diyerek, 

etmeye çalışırken, diğer gösterilere vesile oldu. tarihi emrini 1 Eylül 1922'de 
taraftan da orduyu son zaferi verdi. Yunanlılar, İzmir'e 

sağlayacak bir taarruz için 27 Ağustos Pazar sabahı gün doğru kaçmaktaydı. Başta 
hazırlıyordu. Haziran 1922 ağarırken, Türk Ordusu bütün Yunan Ordusu 
ortalarında, Başkomutan cephelerde yeniden taarruza Başkomutanı Trikopis 
Gazi Mustafa Kemal Paşa, geçti. Bu taarruzlar olmak üzere çok sayıda 
taarruza geçmek kararını çoğunlukla süngü esir ele geçirilmişti.

almıştı. Asıl amaç, yok hücumlarıyla ve insanüstü 
edici bir meydan savaşı çabalarla gerçekleştirildi. 27 Ordumuz bu muharebede, on 

yapmak, düşmanı çabuk ve Ağustos saat 18.00'de Afyon, beş günde 400 kilometre kat 
kesin bir sonuç alacak 8. Tümen tarafından ederek, 9 Eylül 1922 sabahı 

şekilde vurmaktı. kurtarıldı. Afyon, kurtuluşun İzmir'e girdi. Yüzbaşı Şeref 
şanlı ve şerefli müjdesi Bey Hükümet Konağına, 5. 

Mustafa Kemal Paşa, ordu olmuştu. Başkomutanlık Süvari Tümenimizin öncüsü 
birlikleri arasında bir karargâhı ile Batı Cephesi Yüzbaşı Zeki Bey 
futbol maçı organize Komutanlığı karargâhı Afyon'a Kumandanlık dairesine, 4. 

edilmesi bahanesiyle ordu taşındı. Alay Komutanı Reşat Bey de 
komutanlarını Akşehir'e Kadife Kale'ye bayrağımızı 

davet etti. Böylece 28 Ağustos Pazartesi ve 29 çektiler.
Yunanlıların ve İşgal Ağustos Salı günleri, başarılı 

Devletlerinin dikkatleri geçen taarruz harekâtı ile İzmir'de askerlerimiz coşku 
çekilmeyecekti. 28 Temmuz düşmanın 5. Tümeninin içinde karşılandılar ve çiçek 
gecesini, komutanlarla genel çevrilmesi ile sonuçlandı. 29 yağmuruna tutuldular. 
taarruz hakkında konuşarak Ağustos gecesi durum Süvarilerimizin Kordon 
geçirdi ve gereken direktifleri değerlendirmesi yapan boyundan geçişi çok görkemli 
verdi. Mustafa Kemal Paşa, komutanlar, hemen idi. Kurtuluş zaferinin 

daha sonra 20 Ağustos harekete geçerek Başkomutanı Gazi Mustafa 
1922'de Ankara'dan Akşehir'e muharebenin süratle Kemal Paşa, İzmir'in 

giderek, 26 Ağustos 1922 sonuçlandırılmasını gerekli kurtuluşunu Belkahve'den 
Cumartesi sabahı düşmana buldular. Düşmanın seyretti. Türk Ordusunun, 

taarruz emrini verdi. Çok gizli çekilme yollarının 400 kilometrelik bir 
bir şekilde yürütülen bu kesilmesi ve düşmanı mesafeyi savaşarak kat 
olayları kamuoyundan çarpışmaya zorlayarak, edip İzmir'e ulaşması 

saklamak maksadıyla, 21 tamamen teslim olmalarını içerde ve dışarıda hayret 
Ağustos'ta Çankaya köşkünde sağlama yolunda karar ve takdir uyandırdı.

bir çay daveti verileceği aldılar. Karar süratli ve 
gazete ve ajanslara düzenli bir şekilde Büyük Türk zaferi 

bildirilmişti. gerçekleştirildi. 30 Ağustos karşısında endişeye düşen 
1922 Çarşamba günü ve o anda da İstanbul ve 

26 Ağustos sabahı taarruz harekâtı Türk Çanakkale Boğazlarını 
Başkomutan Mustafa Ordusunun kesin zaferi ile işgal altında bulunduran 
Kemal Paşa, yanında sonuçlandı. Büyük İtilaf Devletleri, savaşı 
Genelkurmay Başkanı Taarruz'un son safhası durdurmayı ve Türklerin 

Fevzi Paşa(Çakmak), Batı askeri tarihimize haklı isteklerini yerine 
Cephesi Komutanı İsmet Başkomutan Meydan getirmeyi kendi çıkarlarına 
Paşa (İnönü) ile birlikte Muharebesi olarak uygun buldular. 
muharebeyi idare etmek geçmiştir. devamı

BÜYÜK ZAFER
BAŞKOMUTAN MEYDAN MUHAREBESİ

(30 AĞUSTOS 1922)

Hazırlayan: Uğur ERSAN

30 Ağustos  2023 Çarşamba



spor

TURGAY ALTAY iLE
YOLLAR AYRILIYOR

30 Haziran'da kırmızı beyazlılarla sözleş-
me imzalayan 43 yaşındaki teknik adam 
Boluspor ile 3 resmi karşılaşmaya çı-
kıp, bu maçlarda 2 beraberlik ve 1 
mağlubiyet elde etti. 

Teknik direktör Turgay Altay 
ile yollarını ayıran Boluspor 
transfer komitesinin önü-
müzdeki günlerde yeni 
teknik adam çalışmaları-
na başlaması bekleni-
yor. 
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Bolupor, Teknik Direktör Yalçın Koşukavak ile 
sözleşme imzaladı.

Boluspor'da son oynanan Şanlıurfaspor maçının 
ardından Turgay Altay ile yollar ayrılmıştı. Kırmı-
zı beyazlılar son olarak Manisa FK'da teknik 
adamlık görevinden bulunan Yalçın Koşukavak 
ile anlaştı.

Öte yandan Boluspor'un yeni teknik direktörü 
Yalçın Koşukavak, 2001-2002 yılları arasında 
Boluspor'da forma giydi. 
 

YENi TEKNiK
DiREKTöR

BELLi OLDU
Yazıyor

Oyuncularımızı daha yeni tanıyo- darbe sonucu geçici travma var. 
ruz. Onlarda uyum süresi yaşıyor- Üç kaburgam ve sol kolum kırık. 
lar ve birçok oyuncumuzun per- Bir bacağımda ezik var. Öbür ba-
formansı istenenin altında o yüz- cağım arabanın altında kaldığı 
den onların gelişim sürecine ba- için fena ezilmiş, sanırım kesecek-
kacağız. Takımın üç haftalık yaşa- ler…' Karısından mesaj gelmiş. ' 
dığı duruma bakılırsa lige hala ha- Melahat kim?' 
zır gözükmüyor. Objektif olarak ba-
kılırsa hem taktiksel hem fiziksel Tabiî ki camiamızda bu kıskançlık, 
olarak geliştirmemiz gereken çok bu vurdumduymazlık ve genişlik 
önemli noktalar var. yok. Yaşatmak için her türlü des-

tek ve yardım yapılıp, yaralar bir 
Karşılaşmaları takip ederken mü- nebze olsun sarılır. Kısacası bizde 
cadelenin düşük olması, saha- 'Melahat' kim ? deyip tabiri caizse 
mızda mutlak galip gereken maç- öküz altında buzağı pek aran-
larda basit hatalarımızdan dolayı maz. Boluspor'u seven iş adamla-
kaybetmemiz, ligin üçüncü hafta- rının ve başkan ve yönetimin 
sında bile toparlanamayışımız in- maddi ve manevi destekleri bu-
sanın ruh haline, Halet-i Ruhiye si- nun en güzel örneği olmuştur.
ne ister istemez yansıyor. İlerleyen 
haftalar için karamsarlığa kapılıyor Sorunlarımız ve sıkıntılı günlerimiz 
ama umudumuzu da kaybetme- uyum sorunuyla kısa süre zarfında 
yip, kötü gidişin yerini güzel günle- geçeceğine yürekten inanıyo-
rin alacağını da hissedebiliyoruz. rum. Özlenen Boluspor'u sahalar-

da görmek bozulan Halet-i 
Adam karısına mesaj atmış...' Bu Ruh iyemize de şifa olacaktır. O 
gün ofisten çıkarken araba çarptı. halde sahamızda oynayacağı-
Melahat beni hastaneye yetiştirdi. mız Keçiörengücü karşılaşması bir 
Tetkikler yapıldı, röntgen ve MR çe- çıkış yakalamak açısından bir mi-
kildi. Durum şu…Kafaya alınan lat olmalıdır.

HALET-i RUHiYEM...

Kayaalp Bolu’da Hazırlanıyor
Grekoromen stilde mücadele eden milli gü-
reşçi Rıza Kayaalp, Türkiye'de en fazla dün-
ya şampiyonluğu bulunan sporcu olarak ye-
ni bir rekor kırmak istediğini söyledi.

Üç olimpiyat madalyasının ol-
duğunu hatırlatan Rıza Kaya-
alp, "İnşallah dördüncüsü de 
altın madalya olur. Orada da 
bu işi sonlandırmak nasip 
olur." dedi.

Üç partner ile çalıştığını anla-
tan ay-yıldızlı sporcu, "Part-
nerlerim ne kadar çok bana 
baskı kurarlarsa o kadar daha 
iyi maçlara hazırlanırım. Kas 
yapımı maça daha iyi ayarla-
rım. Gücümü maçta daha iyi 
kullanırım. Tabii ki antrenman 
partnerimin çok olması, onla-
rın da güçlü olması benim için 
avantaj diye düşünüyorum." 
değerlendirmesinde bulundu.
 

Bolu kampının verimli geçtiği-
ni anlatan Rıza Kayaalp, şam-
piyonaya bir aydan az süre 
kaldığını, 21 Eylül'de mindere 
çıkacağını kaydetti.

Milli güreşçi, yeni bir başarıya 
imza atmak istediğini belirte-
rek, şöyle devam etti:
"Hedefim, tabii ki 6. dünya 
şampiyonluğunu kazanabil-
mek. Bunun yanı sıra da olim-
piyat vizesi almak. Çalışma-
mız bu yönde devam ediyor. 
Zaten hedefimiz belli. Kendi 
rekorumu geliştirmek istiyo-
rum. Türkiye'de en çok dünya 
şampiyonluğu olan güreşçi 
olarak altıncıyı ekleyip yeni bir 
rekor kırmak istiyorum. Eli-
mizden gelen bütün çabayı 
gösteriyoruz. Bu şampiyona-
ya da en güçlü şekilde hazır-
lanıp gitmek, orada ülkemizi 
en iyi şekilde temsil etmek en 
büyük hedefim."

Ağır bir çalışma programları 
olduğunu, yorulduklarını, ge-
rekli dinlenmeyle çok iyi verim 
aldıklarını ifade eden Rıza Ka-
yaalp, güreşin zor bir spor ol-
duğunu ancak severek yapıl-
dığında zorlukların göze bat-
madığını dile getirdi.

“EN BÜYÜK HEDEFİM 2024 
PARİS OLİMPİYATLARI”
Rıza Kayaalp, spor kariyerin-
de birçok başarıya imza attı-
ğını vurgulayarak, "Tabii ki en 
büyük hedefim 2024 Paris 
Olimpiyatları. İnşallah orada 
altın madalya alarak bu işi 
sonlandırmak en büyük haya-
lim. İnşallah nasip olur. Ben 
gereken hazırlığı yapacağım. 
Bundan hiç şüphem yok. İn-
şallah kazasız, belasız bir se-
ne geçirerek, 11 ay gibi bir za-
man kaldı. Nasıl bir çalışma 
gerekiyorsa en iyisini yapmak 
istiyorum. Altın madalya ile 
olursa bu işi bırakmak benim 
için çok güzel olacak." şeklin-
de konuştu.

Somer Şef, geçen hafta ele-
nen Bolulu Eray'a jest olarak 
Boluspor forması giydi.

“BU SENE ŞEYTANIN BA-
CAĞINI KIRIYORUZ”
Yarışmanın başında kısa bir 
değerlendirmede bulunan Bo-
lulu MasterChef Mehmet Yal-
çınkaya, Boluspor ile gurur 
duyduklarını belirterek; "Gu-
rur duyuyoruz. Boluspor gu-
rurumuz ve Eray. Senin üze-
rinde Boluspor forması gör-
mek bize onur ve gurur verir. 
Geçen sene direkten döndük. 
Her yıl iyi oyun oynamamıza 
rağmen Süper Lige çıkama-
dık. Ama bu sene şeytanın 
bacağını kırıyoruz" dedi. 

“Gönlümüz Kırmızı Şimşeklerden Yana”
MasterC-
hef 2023, 

yeni bö-
lümü ile 
ekrana 

geldi. Ye-
ni bölüm-
de Somer 
Şef kırmı-

zı beyaz 
forma

ile ekra-
na çıktı. 

“BOLUSPOR'A BAŞARI-
LAR DİLİYORUZ”
MasterChef Somer Sivrioğ-
lu ise geçtiğimiz hafta ele-
nen Bolulu yarışmacı Eray 
Aksungur'a jest olarak Bo-
luspor formasını giydiğini 
ifade ederek; "Kardeşimi-
zin takımı bizim takımımız. 
Yarışmacımızın takımı da 
bizim takımımız. Boluspor-
'a başarılar diliyoruz ama 
artık gelin Süper Lig'e. Gön-
lümüz kardeş durumundan 
dolayı kırmızı şimşeklerden 
yana. Aynı zamanda da 
Eray'a küçük bir moral ol-
sun istedik. 

BURHAN YEŞİLTAŞ

BURHAN YEŞİLTAŞ

ANADOLU AJANSIYASİN CELAL TORUN
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